



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1088

20.01.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

1. rész

**ELŐSZÓ
Christian Worch**

Michael Kühnennel 1977 nyarán találkoztam egy utcai harc során a kommünnel. Már ezen az első találkozón, amely a körülmények miatt rövid volt, ő és az általa vezetett Hansa szabadidő klub elvtársai a lehető legjobb benyomást tették rám. Nem telt bele sok idő, és kiléptem az NPD-ből, és Michael Kühnen rendelkezésére álltam, mint az általa tervezett új párt tagja.

1977 őszén Michael Kühnen megalapította az **AKTIONSFRONT NATIONALER SOZIALISTEN** nevű szervezetet. Néhány hónap alatt Nyugat-Németország határain túl is ismertté váltunk. A Michael Kühnen által tervezett program és a nyílt, provokatív megjelenés koncepciója kiválóan bizonyult. Mi csak egy kis csoport voltunk, fiatal és önfeláldozó idealisták, akiknek nem volt hátterük, nem voltak kapcsolataink, nem volt befolyásunk és nem kaptunk anyagi támogatást. De nem tántorodtunk el, és sikeresek voltunk. Ellenségeink először voltak kénytelenek tudomásul venni a szervezett és többnyire fiatal nemzetiszocialisták létezését.

Michael Kühnen helyetteseként gyakorlatilag minden akciónál jelen voltam. Ezenkívül szorosán együttműködtem vele minden szervezési kérdésben. Ez idő alatt megismertem és megbecsültem őt mint embert, mint elvtársat és mint politikai vezetőt.

Senki sem tudta felvenni vele a versenyt:

Teljes elkötelezettségével és áldozatkészségével, politikai víziójával, taktikai és stratégiai érzékével. De mindenekelőtt karizmájával, amely főleg a fiatal aktivistákat vonzotta. Széleskörűen művelt, határozott, kitartó és bátor ember, kiváló szónok és szervező. Olyan ember, aki nem önzésből vagy önhittségből követelte magának a vezetést, hanem elvtársai rábízták, és elfogadta, mert mi is tudjuk, ahogy ő is tudja, hogy ő volt és ő a legjobb ember erre a feladatra.

Miután 1978 nyarán letartóztatták, még másfél évig vezethettem a KNSZ-t, amíg engem is le nem tartóztattak. A bebörtönzésünk alatt a politikai légkör megváltozott. Az üldözés erősödött, és ennek következtében sok csoport felbomlott. De a szellemi légkör, különösen a fiatalok hajlandósága, hogy kiálljanak a régi és mégis örökké új eszméért, jobb lett. Mintha a sors szusszanásnyi szünetet tartott volna:

Várni Michael Kühnen szabadulására.

1982 decemberében eljött az idő, és ettől kezdve a dolgok egyre erősebbek lettek. A frankfurti felhívás és a **NEMZETI SZOCIALISTÁK**kal való egyesülés következett. Ezt szenzációs nyilvános gyűlések követték, amelyekről még külföldön is széles körben beszámoltak. Ezt követte az összes jelentős nemzetiszocialista erő egyesítése egy egységes szervezetbe. Márciustól kezdve ebben ismét aktívan részt vehettem én is. Mint Michael Kühnen közvetlen környezetéből származó ember, nagyon jól tudom, milyen nehéz volt a munkánk. Hiányoztak a járművek, a nyomdagépek és egyéb technikai eszközök, a találkozóhelyek és a kapcsolatok. Állami üldözés váltakozott a kommunából jövő terrorral. Csak 1983 első hat hónapjában összesen három támadás érte Michael Kühnent.

Az állandó pénzhiány pedig különösen nyomasztó volt. Nem egyszer mentünk el egy gyűlésre, és azt sem tudtuk, hogy lesz-e elég benzin a visszaútra.

De mindezek a problémák nem tudták elkészeríteni Michael Kühnen-t. Ezek csak megerősítették elszántságában és elkötelezettségében. Ő volt a hajtóerő, a motor, amely az elvtársakat újabb és újabb akciókra sarkallta, és sikerre vitte őket.

Bár az Alkotmányvédelmi Hivatal hivatalos adatai szerint nem volt több mint 270 tagunk, az **ANS/NA-t** és valamennyi alszervezetét 1983. december 7-én

betiltották. De a Német Szövetségi Köztársaság nyugatnémet alkotmányos államának történetében először fordult elő, hogy a szervezetek betiltása hatástalan volt. Michael Kühnen maga mondta ezt a betiltás napján az elvtársaknak és a sajtó képviselőinek:

"Ki vagyunk tiltva. És akkor mi van? Sieg Heil!"

Az egy évnyi küzdelem és áldozatvállalás során létrejött közösséget nem lehetett egyszerűen betiltani. A szervezeteket fel lehet oszlatni, de az értük harcoló emberek megmaradnak. És az a nagyszerű érzés, hogy egy közös ügyért dolgoztak egy egységes vezetés alatt, az is megmaradt.

Alig néhány hónap elteltével a vezető nyugatnémet politikusoknak be kellett ismerniük, hogy a tilalommal csapást mértek rájuk. A reakció a Michael Kühnen elleni fokozott állami terror volt. Ismét nyomozást indítottak ellene, bíróság elé hurcolták, a rendőrség minden lehetséges alkalommal letartóztatta a leghihetlenebb ürügyekkel. Tudtuk, hogy nem fog sokáig tartani, amíg Michael Kühnen ismét eltűnik a demokratikus véleménybörtön rácsai és falai mögött. Ő is tudta ezt, felkészült rá és készen állt rá. A szervezett német nemzetiszocialisták rendületlenül Michael Kühnen mögött állnak. Már ez is bizonyítja, hogy Michael Kühnen milyen karizmatikus aurával rendelkezik, mennyire élvezzi hívei bizalmát. Nem kétséges, hogy ez így is marad. Michael Kühnen még életében párttörténelemmé vált. És még ha ma ki is szakadna közülünk, a neve halhatatlan maradna, amíg Németországban nemzetiszocialisták vannak, más szóval: **amíg Németország létezik.**

A könyvről:

A MÁSODIK FELHATALOM a börtönben íródott, és illegálisan csempészték ki. Az első megjelenés Thies Christophersen elvtárs **KRITIK VERLAG-jában volt.** De mielőtt ez megtörténhetett volna, a politikai rendőrség közbelépett. A kéziratot elkobozták, Thies Christophersen és Michael Kühnen ellen pedig vádat emeltek. Bár az ítéletet hatályon kívül helyezték, mert a könyvet nem nyomtatták ki, ez volt az első alkalom a nyugatnémet igazságszolgáltatás történetében, hogy egy bíróság megpróbált elítélni olyan embereket, akik még nem nyomtattak ki egy könyvet, de ki akarták nyomtatni és terjeszteni azt. Ez önmagában is bizonyítja, hogy **a második forradalom** mennyire robbanásveszélyes a nyugat-németországi uralkodók számára.

Kalandos úton sikerült megszereznünk a kézirat egy példányát. A kézirat fénymásolatát egy ideig a föld alatt terjesztették, hogy legalább egy példánya megmaradjon még egy nagyszabású rendőri akció esetén is. **A MÁSODIK FORRADALOM** alapvető mű, egy elmélet, amely egyben kitekintés is. Nemcsak azt magyarázza meg, hogy miért és hogyan harcolunk, hanem mindenekelőtt azt, hogy mil-

yen végső céllal. Ez egy program, egy átfogó útmutató arról, hogyan valósítható meg a nemzetiszocializmus ebben a korban és ebben az országban, minden nehézség ellenére. És egyúttal ez a könyv hadüzenet a mozgalom klasszikus és új ellenségei ellen, eszménk forradalmi jellegének megvallása.

Ami ebben a könyvben döntő, az nem csak a benne kifejezett előrelátás, a meggyőződés egysége. Nem kevésbé fontos az sem, hogy könnyen olvasható könyv. A nemzeti firkászok hosszadalmas magyarázataival szemben Michael Kühnen a népe nyelvén beszél, és úgy ír, ahogyan beszél. Olyan könyv ez, amelyet az ember anélkül is megérthet, hogy egyetemre vagy gimnáziumba járt volna. Olyan könyv, amelyet lehetőleg a nép minden tagjának ismernie és mindenekelőtt figyelnie kellene. Ez egy forradalmi könyv, és terjesztése fontos lépés a nemzeti és szocialista forradalom nagy célja, a nép és az eszme megújítása felé.

BEVEZETÉS

Én nemzeti szocialista vagyok.

Harcos vagyok - nem nagy szónok. És természetesen nem író.

23 éves vagyok - ez nem az a kor, amikor memoárokat vagy politikai filozófiákat kell írni.

Én véleménynyilvánítási fogságban vagyok - nincsenek könyveim és dokumentumaim, amelyek alátámasztanák észrevételeimet.

Ezt az írást elhallgatják - a polgári világ nézetei az úgynevezett "neonácikról" túlságosan berögzödtek. Agyatlan gengszterek, politikai rockerek, a gázkamrapárt pszichopata ivadéka, ilyenek kell lennünk ellenségeink szemében, így akarnak minket a rendszersajtó forgó zsinagógái - a Jüdische Allgemeine-től az Arbeiterkampfig, a Springertől az UZ-ig, a Vorwärts-tól a National-Zeitungig - a népnek bemutatni. Bizonyítani, hogy mi mások vagyunk, ennek a könyvnek az egyik feladata.

Ezt a könyvet harcosként, gyakorlati szakemberként, egy olyan fiatal front alapítójaként és vezetőjeként írom, amelyhez van mondanivalóm - nem pedig elméleti szélkakasokként! Nyelvem nem sápadt szócséplés, hanem véres hit, amiért raboskodom. Nem vagyok pártatlan, nem vagyok objektív, és nem is akarok az lenni, mert ennek a népnek a jövője forog kockán, egy olyan népé, amely a világtörténelem egyik legnagyobb és legbátrabb népe, és amely most olyan módon került a kutyák elé, hogy az ember szíve összeszorul.

Ez a könyv vádolni és elítélni akar, kifejezést és formát adni fiatal bajtársaim vad

gyűlöletének, de egy új és jobb Németországot is meg akar rajzolni, amelyben a németek ismét egymás között vannak: szabadok, büszkék, boldogok és egyesültek a **NÉGYIK REICH-ben!**

Nincs sok mondanivalóm magamról. 1955. június 21-én születtem Bonn-Beuelben - tíz évvel a Nagynémet Birodalom összeomlása után. Egy középosztálybeli család egyetlen gyermeke vagyok, amely teljesen elborzadt utódai tevékenységétől. A politika már kora ifjúságom óta érdekel, és 14 éves korom óta meglehetősen mozgalmas politikai időszakot éltem át:

Az NPD támogatója voltam, amely azonban kezdettől fogva túlságosan mérsékelt volt számomra, és én lettem az első és valószínűleg egyetlen nemzeti demokratikus diákszövívő Bonnbán. Kis aktivistája voltam az Aktion WIDERSTAND-nak, amelynek üdvözetét ma is használjuk. Egy rövid történelmi pillanatra a W volt a Szövetségi Köztársaságban az összes nemzeti erő egységsszimbóluma. Az Aktion WIDERSTAND kudarca a nemzeti mozgalom második tragédiája lett mindössze öt év alatt, az NPD sikertelen kísérlete után, hogy megugorja az 5%-os akadályt. Ez az úgynevezett "nemzeti" reakciók gyáva filiszterizmusa miatt bukott meg, és - mint ma már tudjuk - a nemzeti táborba befészkelte szabadkőművesek és cionista kiszolgálók árulása miatt. Anélkül, hogy meggyőződésemet valaha is megváltoztattam volna, taktikai okokból ugyanakkor csatlakoztam a Junge Unionhoz, hogy aztán néhány hét múlva elszakadjak tőle, megdöbbenve a korán kiöregedett CDU-s ifjak kizárólagos karrierizmusától.

1973 után úgy tűnt, hogy a mozgalom először lépett be az országos szintre. Fiatal, tette kész hazafiak egy csoportja - kezdetben talán 400-an - kiléptek a polgári NPD-ből, és megalapították az Aktion NEUE RECHTE-t (ANR), amely robbanásszerűen terjeszkedett. Mi fiúk itt találkoztunk először igazi nemzetiszocialistákkal, akik nem titkolták meggyőződésüket. Valószínűleg én voltam az első, aki a körzetemben, a Rhein-Sieg kerületben ANR-lapokat osztogatott. Az ANR gyors növekedése azonban inkább átoknak bizonyult, mint áldásnak. Megjelentek a szektások, a szakadarak felütötték a fejüket, és az ANR felbomlott!

Nekem minden szétesett! Most már tudtam, mit gondoljak a polgári-demokrata és nemzeti filiszterekről. Még csak 18 éves voltam, de már négy csoportot megjártam:

A JN, az NPD ifjúsági szervezete, majd a Junge Union, az Aktion W és végül az Aktion NEUE RECHTE. Akkoriban fasisztának tartottam magam, fanatikus tisztelője voltam Benito Mussolininek, akinek a hatalomért folytatott harcát mindig forró szívvel éltem át!

Ami engem akkoriban elválasztott a nemzetiszocializmustól, az elválasztja

mindazokat, akik hisznek a győztesek propagandahazugságaiban:

Nem értettem, hogy a nemzetiszocialistáknak mi bajuk volt a zsidókkal. Még egy utolsó politikai hibát követtem el, mielőtt tizenkilenc évesen először kivonultam a politikából, és önkéntesnek jelentkeztem a Bundeswehrhez:

A meggyőződéses fasiszta Michael Kühnen pusztá tanácsstalanságból kezdett kacérkodni az új (maoista) KPD nemzetiszocialista kommunizmusával! Ez az idő is rövid volt, de megtanított felismerni, hogy a baloldalon is dolgoznak fiatal idealisták, akiknek többsége a legjobbat akarja. Azóta gyűlölöm a liberális-kapitalista rendszert, amely egymás ellen uszítja e nép legjobb fiait, hogy megmentse önmagát, és a bolsevizmus bűnös rendszerét, de nem a másik mezei posztószámú - a kalapácsos és sarlós - egyszerű, félrevezetett frontharcost. Mennyire remegni kezdene ez a korrump rendszer, ha csak egy pillanatra is egyesülnének a hatalmas forradalmi áramlatok jobbról és balról, és a bonni megszálló szolgákat, az idegen érdekek e strómanjait a szakadékba söpörnék!

1974. 7. 1-től 1977. 9. 1-ig önkéntes voltam a német fegyveres erőknél, utolsó rangom hadnagy volt. A különböző tanfolyamokon szinte kivétel nélkül jó értékeléseket kaptam. Közel két évig távol tartottam magam a politikától, bár az indulataim néha azzal fenyegettek, hogy eluralkodnak rajtam. Csak az Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) megalapításával láttam újra politikai lehetőséget, és kezdettől fogva részt vettem ennek az új jobboldali pártnak a szervezésében, amely az 1976-os Bundestag-választásokra milliós költségvetéssel rendelkezett. Hamburgban különösen kedvező volt a helyzet, mert volt egy "fekete-fehér-piros" tartományi szövetségünk. Az AVP hamburgi tartományi elnökségében kezdettől fogva legalább négy jobboldali volt, közülük kettő nemzetiszocialista! Ennek az elnökségnek az alapítástól kezdve egészen a választási jelölés esetleges kudarcáig tagja voltam, előbb mint értékelő, végül mint tartományi elnökhelyettes és kijelölt Bundestag-jelölt.

De az eljegyzés során megismerkedtem Wolf-Dieter Eckarttal, egy akkoriban 35 éves diplomás mérnökkel, az "NSDAP barátai" vezetőjével. Eckart "a" nemzetiszocialista úttörő. Már 1967/68-ban megkezdte a Német Nemzetiszocialisták Szövetsége (BDNS) megalapításának előkészítő munkálatait, amelyet 1969-ben betiltottak. Ez az ember megerősített abban a meggyőződésemben, hogy jó úton járok. Míg addig azt mondhattam: "*Tőlem jobbra csak a fal van*", ma már a mondat érvényes: "*En vagyok a fal!*".

Hamburg az új generációs nemzetiszocialisták fellegetvára. Az 1960-as évek vége óta az államvédelmi hatóságok egy "regionálisan jelentős NS-csoport" létezését regisztrálták. A nemzetiszocialisták változó vezetés alatt és egyre új nevekkkel kerestek életképes, legális kiutat a régi reakciós jobboldal gettójából. Először a JN,

majd a Standarte 17. Juni, végül pedig a Freizeitverein Hansa néven, az Aktionsfront Nationaler Sozialisten elődjeként. Az NSDAP/AO-ban, a Gau Hamburgban fiatal és idős nemzetiszocialisták 1971 óta szintén az NS-tilalom feloldásáért harcolnak.

Így kedvező volt a terep, amikor 1977. május 8-án két elvtárs támogatásával megszerveztem a Hansa szabadidős klubot, hogy új lendületet és új stratégiát adjak a hamburgi nemzetiszocializmusnak. Megkezdődött az út a névtelenségből az emberek közé. Egyre újabb ötletekkel provokálták az állambiztonságot, a sajtó kénytelen volt beszámolni, és az emberek végre megtudták: **VISSZATÉRÜNK!**

Ez egy fáradtságos, letartóztatásokkal és nyomozásokkal, munkahelyek és otthonok elvesztésével kikövezett út volt. A terror fokozódott, a rendszer visszavágott. 1978 januárjától júliusáig tizennyolcszor tartóztattak le, legutóbb őrizetbe vettek. Pedig nem követtem el bűncselekményt
:
Szeretem a népemet, tisztellem Adolf Hitlert és kimondom a véleményemet - ezért járom a demokraták börtöneit!

De nem egyedül megyek. Mögöttem és a többi nemzeti és szocialista harci egység vezetője mögött már több száz fiatal elvtárs áll, akik nem riadnak vissza semmilyen kockázattól, akik készek feláldozni a jövőjüket, a fiatalságukat, sőt az életüket is a népükért, ha kell! Először jöttek a 18-20 évesek, most már a 14-16 évesek is felvették a zászlókat. És napról napra többen vannak. Hamarosan ezrek lesznek:

A horogkereszt és a zsidóvédő paragrafusok le fognak dőlni, és a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt ismét a kezében tartja népünk sorsát! Ezért a napért élünk, ezért a napért harcolunk, ezért a napért halunk meg! Mi, fiatal hazafiak, vezetőség és követők egyaránt, nem akarunk más lenni, mint az eljövendő NSDAP szolgálói, amely már a föld alatt harcol és egy napon ismét beavatkozik a történelembe!



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgerückt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Völker und Kameraden, denen wir Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Völkerverdrängung ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Skandinavien und Europa, China, Afrika und Lateinamerika.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in Briefen oder auf einem Schicksalstag, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Pflichten.

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztója. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárat az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (133) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!